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                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

                   2015----2015上学期模块考试

              高 一 物 理  试 题

命题人：辽宁师范大学附中
  高一备课组 

考试时间： 40分钟     满分：100分

              第 Ⅰ卷  选择题（共72分
）
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一、选择题(本题包括12小题，每小题6分，共72分。1—8题每小题只有一个选项符合题意
，9—12题有多个选项符合题意，全部选对得6分，选对但不全得3分，选错或不选得0分)
1．如图是一质点做直线运动的v－t图象，据此图象可以得到的正确结论是(　　)       

A．质点在第1秒末停止运动
B．质点在第1秒末改变运动方向                

C．质点在第2秒内做匀减速运动
D．质点在前2秒内的位移为零
2.物体沿直线以恒定加速度运动， 它的位移与时间的关系是x＝24t－6t2 (x单位是m、 t单位是s)，则它的速度为零的时刻是(　　)

A．2 s         B．4 s        C．6 s      D．24 s

3．汽车以20 m/s的速度做匀速直线运动，刹车后的加速度大小为5 m/s2，那么开始刹车后2 s内与开始刹车后6 s内汽车通过的位移之比为(　　)

A．1∶2    B．2∶3  C．4∶3    D．3∶4
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4．设物体运动的加速度为a、速度为v、位移为x.现有四个不同物体的运动图象如图所示，假设物体在t＝0时的速度均为零，则其中表示物体做单向直线运动的图象是(　　)
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5．在水平面上有相距20cm的A、B两点，一质点以恒定的加速度从A向B做直线运动，经0.2s的时间先后通过A、B两点，则该质点通过A、B中点时的速度大小为(　　)

A．若加速度方向由A向B，则大于1m/s；若加速度方向由B向A，则小于1m/s

B．若加速度方向由A向B，则小于1m/s；若加速度方向由B向A，则大于1m/s

C．无论加速度的方向如何，均小于1m/s

D．无论加速度的方向如何，均大于1m/s

6. 为提高百米赛跑运动员的成绩，教练员分析了运动员跑百米全程的录像带，测得：运动员在前7 s跑了61 m，7 s末到7.1 s末跑了0.92 m，跑到终点共用10.8 s，则下列说法不正确的是(　　)

A．运动员在百米全过程的平均速度大小是9.26 m/s

B．运动员在前7 s的平均速度大小是8.71 m/s

C．运动员在7 s末的瞬时速度大小约为9.2 m/s

D．无法估算运动员在7 s末的瞬时速度大小 

7．一个做匀变速直线运动的质点，初速度为0.5 m/s，在第9 s内的位移比第5 s内的位移多4 m，则该质点的加速度、9 s末的速度和质点在9 s内通过的位移分别是(　　)

A．a＝1 m/s2， v9＝9 m/s，x9＝40.5 m

B．a＝1 m/s2，v9＝9 m/s，x9＝45 m

C．a＝1 m/s2， v9＝9.5 m/s, x9＝45 m

D．a＝0.8 m/s2， v9＝7.7 m/s, x9＝36.9 m

8.如图所示，A、B两物体相距s=7m，物体A以vA=4m/s的速度向右匀速运动。而物体B此时的速度vB=10m/s，向右做匀减速运动，加速度大小为2m/s2。那么物体A追上物体B所用的时间为（   ）
A．7s   B．8s      C．9s    D．10s
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9. 一物体做匀变速直线运动，当t=0时，物体的速度大小为12m/s,方向向东，当t=2s时，速度大小变为8m/s,方向仍向东，则当t为多少时，速度大小变为2m/s（    ）

A.3s        B.5s       C.7s       D.9s

10．物体以速度v匀速通过直线上的A、B两点，所用时间为t.现在物体从A点由静止出发，先做匀加速直线运动(加速度为a1)，到某一最大速度vm后立即做匀减速直线运动(加速度大小为a2)，至B点速度恰好减为0，所用时间仍为t，则物体的(　　)

[image: image6.png]A．vm只能为2v，与a1、a2的大小无关
B．vm可为许多值，与a1、a2的大小有关
C．a1、a2必须是一定的
D．a1、a2必须满足eq \f(a1a2,a1＋a2)＝eq \f(2v,t)
11.如图所示为一质点做直线运动的速度—时间图象，下列说法正确的是(　　)

A．整个过程中，CE段的加速度最大
B．整个过程中，BC段的加速度最大
C．整个过程中，D点所表示的状态离出发点最远
D．BC段所表示的运动通过的路程是32 m

12. 做匀变速直线运动的物体的速度v随位移x的变化规律为x＝eq \f(1,4)(v2－4)，v与x的单位分别为m/s和m，据此可知以下说法正确的是 （    ）
A．初速度v0＝4 m/s        B．初速度v0＝2 m/s      

C．加速度a＝1 m/s2        D．加速度a＝2 m/s2
二、填空题（本题包括两小题，共12分，请将正确答案填写在空白处）
电火花打点计时器是使用  a    电源的   b    仪器，工作电压是  c  ,使用频率为50Hz的电源，打点时间间隔是   d     ，在纸带上打点的不是振针和复写纸，而是    e    和      f    。
14.在测定匀变速直线运动加速度的实验中，选定一条纸带如图所示，从0点开始，每5个点取一个计数点的纸带，其中0、1、2、3、4、5、6都为记数点。测得：x1=1.40cm，x2=1.90cm，x3=2.38cm，x4=2.88cm，x5=3.39cm，x6=3.87cm。
(1)在计时器打出点4时，小车的速度分别为：v4 =       m/s。
(2) 该匀变速直线运动的加速度的大小a =          m/s2。
(结果均保留三位有效数字)
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三、计算题（本题包括一小题，共计16分，写出必要的物理过程，只写答案不得分）
一个物体从H高处自由落下，经过最后196m所用的时间是4s，求物体下落H高所用的总时间T和高度H是多少?(取g=9.8m/s2，空气阻力不计)

答案

	C
	A
	D
	C
	D
	D

	C
	B
	BC
	AD
	AC
	BD


13.交流，计时，220V，0.02s，电火花，墨粉

14.   0.313,(0.314)   0.496

15.   7s，  240.1m

高一物理答案
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黑体三号


楷体小四


楷体五号


黑体小四  粗


宋体五号  粗
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